

бильном училище. С 1992 по 1994 годы Жемчуев В. Н. — командир взвода комендатуры, а затем — техник автомобильного батальона.

В августе 1995 года старший прапорщик Жемчуев В. Н. был направлен в Чеченскую Республику, принимал непосредственное участие в боевых действиях против чеченских бандитов. В январе 1996 года он был тяжело ранен и скончался от ран. Указом Президента РФ Жемчуев В. Н. награжден медалью «За отличие в военной службе» III степени, позднее — орденом Мужества (посмертно).

Герой похоронен в поселке Гумбейский Нагайбакского района Челябинской области.

Полковнику **Зайкову Владимиру Ивановичу** до Чечни довелось пройти огненными дорогами Афганистана. В 1975 году он закончил училище и служил на различных командных должностях. В 1985–1986 годах воевал в Афганистане. Принял участие в чеченской кампании в должности командира автомобильной бригады.

31 января 1995 года при отражении нападения боевиков на аэродром в г. Грозном полковник Зайков В. И. руководил боем. Когда группа боевиков прорвалась в расположение бригады, он продолжал руководить действиями подчиненных, хотя уже был ранен. Владимир Иванович получил два пулевых ранения. Умер по дороге в госпиталь.

Старший лейтенант **Клименко Владимир Валерьевич** — выпускник 1997 года. Проходил службу в мотострелковой дивизии в Нижнем Новгороде, в отдельном батальоне связи, затем начальником автомобильной службы батальона.

Был командирован в Чечню и тяжело ранен в ходе боевых действий. От полученных ран Клименко В. Н. скончался 7 февраля 2000 года в госпитале им. Бурденко. Награжден орденом Мужества (посмертно). Светлая память о Клименко В. В., офицере, с честью выполнившим свой воинский долг, останется в сердцах людей.

Лейтенант **Кожевников Сергей Леонидович** окончил училище в 1999 году, получил назначение в Чечню начальником автомобильной службы зенитно-ракетного дивизиона. Геройски погиб 8 марта 2000 года при выполнении воинского долга в Чеченской Республике.



Чеченская Республика. 2000 г.

Лейтенант **Марченко Петр Владимирович** — выпускник училища 2001 года. Офицер-автомобилист был направлен в Чечню и погиб 20 мая 2006 года при выполнении боевой задачи в населенном пункте Гали.

Погиб при выполнении боевой задачи в Чечне выпускник училища 1999 года старший лейтенант **Попугаев Александр Владимирович**, уроженец села Степное Челябинской области.

20 августа 2002 года приказом командира для разведки маршрута был назначен инженерно-разведывательный дозор с группой прикрытия. В ходе разведки по маршруту следования произошел подрыв двух фугасов. Получили смертельное ранение 6 военнослужащих, среди них и заместитель командира инженерно-саперной роты старший лейтенант Попугаев. С множественными осколочными ранениями обеих нижних конечностей он был доставлен в госпиталь. Жизнь его спасти не удалось. Старший лейтенант Попугаев А. В. 21 августа 2002 года от полученных ран скончался.

Подполковник **Синицын Сергей Павлович** — выпускник училища 1981 года. Он участвовал в чеченской компании в должности начальника автомобильной службы дивизии. В декабре 1999 года подполковник Синицын проводил рекогносцировку маршрута и попал в засаду. В бронетранспортер ударил кумулятивный снаряд. Водитель погиб, а Сергея Павловича отбросило в сторону. Контуженый, он прополз около четырехсот метров. С оторванной правой рукой и ранением в грудь Сергей Павлович про-